

## 北京高能时代环境技术股份有限公司 关于近期投资者关注问题的回复公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京高能时代环境技术股份有限公司（以下简称“公司”）就近期投资者关注的问题回复如下：

### 1、请问公司固废危废资源化板块新建项目今年投产的情况如何？

新项目建设方面，子公司金昌正弦波环保科技有限公司的利用废旧金属制品制备硫酸镍钴溶液的生产线已经基本建成，子公司重庆耀辉环保有限公司的年处理10万吨危险固体废物的多金属综合回收生产线项目、子公司金昌鑫盛源金属材料有限公司在建的电子级氧化亚镍生产线、子公司金昌高能环境技术有限公司的年处理10万吨的危废资源综合利用项目预计将于今年上半年建成；子公司江西鑫科环保高新技术有限公司年处理31万吨危险废物的多金属综合回收生产线预计将在年内投产。另外，已经投入运营的全资子公司靖远高能环境新材料技术有限公司扩建电铅和贵金属等四条生产线也将于上半年投产。项目进展符合预期。

### 2、近期大宗商品市场金属价格的大幅波动对公司经营的影响？

公司固废危废资源化业务主要从固废危废中回收并提取有价金属元素形成产品销售，公司基于快进快出高周转的生产销售原则，同时也考虑采用套期保值的避险方式，尽可能避免金属价格大幅波动对于原材料和产品的影响，因此大宗商品金属价格的波动不会对公司该领域经营业绩产生重大影响。近期，大宗商品金属价格上涨，有利于需求增加和盈利空间增大，总体上对公司该领域经营业绩产生积极影响。

### 3、公司焚烧项目运营情况如何？

公司目前各焚烧项目运营状况良好，项目经营并未因疫情受到影响，公司2021年新增2个运营项目，截至2021年底投入运营的共有12个焚烧项目，处理能力达到9,500吨/日。公司垃圾焚烧发电项目的陆续投运将为公司带来稳定且持续增长的运营收益。

### 4、近期疫情又严重了，请问对公司经营有什么影响？

目前公司运营的项目没有因为疫情而停工的情况，后续将根据疫情的发展情况，统筹工作安排，力争将疫情的影响降至最低。

5、随着公司垃圾焚烧板块产能爬坡完成，固废危废资源化板块新增产能处于建设期，短期不能释放业绩。请问公司未来利润增长点在哪里？

公司通过技术工艺创新、提高经营管理水平等方式，努力提升公司的盈利水平。固废处理运营板块特别是固废危废资源化利用领域是公司重点发展方向，2022年，公司资源化板块现有已投运项目在其技改或扩建完成后可产生业绩增量，新建项目重庆耀辉项目、金昌项目、江西项目按目前建设进度均可达到投产状态；另外，公司将继续在全国重点省市范围内投资并购优质标的资产，也将在全国重点区域继续参与投资新建运营项目。此外，公司生活垃圾焚烧板块有新签项目及现有项目二期投入建设。在传统工程领域，公司将继续全力获取各类新订单。

### 6、请问公司定向增发的事情进行到哪一个步骤了？

公司申报材料已经提交，等待证监会受理。

特此公告。

北京高能时代环境技术股份有限公司董事会

2022年3月15日